YPpOoK 3aKounUTENbHOro NOBTOPEHUSA
B 9 knacce
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Yuntenb: Mexpanueea CeemnaHa AHamoJsibeeHa




Llenb Urpbl: HAOpaTb Kak MOXHO OonbLue Oannos.
[MpaBuna urpbl: KOMaHAa BbIOMpaeT TemMy U
CTOMMOCTb Bornpoca. Begywmmn yntaet Bonpoc. Ecnu
KOMaHOa oTBe4yaeT BepHO, TO €U BblAaeTcH
BblIOpaHHOE Konu4yecTBO 6annos, ecrniv oTBeT
HeBepeH, TO Y KOMaHAbl OTOMpaeTcH yKkasaHHOe
konun4yectBo bannoB. KomaHaa nmeeTt npaBo He
AaBaTb OoTBeTa Ha Bonpoc. rpa cocTouT U3 Tpex
payHaoB. B (oMHanbHOM payHAe NpuHUMaloT
yyacTue TOSNIbKO Te KOMaHAbl, KOTOpble Habpanu
nonoxuTteribHoe Yncro 6annoB. KomaHAabl, y
KOTOPbIX HET 6annoB Unu Ynucno 6annos
oTpuuaTenbHO, BbIOLIBAKOT U3 Urpbl. B dhoHanbHOM
payHAe KoMaHAbl MO ovyepeau UCKIMKYarT TeMbl,
NoKa He ocTaHeTcAa ogHa. KomaHAabl genarT CTaBKU
N Yyepe3 onpepnerieHHoe BpeMs OTBe4YakoT Ha BOMpocC.



T IDAaVH I

3agaun cebe yCTaHOBKY:

«MOHSATb U ObITb TEM NEepBbIM, KOTOPbLIN YBUAUT XO4
peLueHns»



BbipaxeHus HepaBe- KOOpAM CooTHoLleHue

n Ux Mexay
HCTBaA U
npeo6paso- RBsEHengy =B HaTbl CTOPOHaMM W

BaHUA o cTe CUCTEMDI BEKTOpPAa yrnamu
TpeyrosfibHUKa
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Berayuciaute

(-2,5) * (-8,9) + 1,5 ¢ (-8,9)

- |




Hantn 3HayeHune BblpaXeHus:

.|




Berayuciaute

—1




Cokpatutb ApoOb:




CpaBHUTe 3Ha4YeHUs BbipaxeHn A n B, ecnu

A=0,1(6)

—1




Pemnts ypaBHeHME
S5x — (7+7x)=9
-2x =16

=.8

- |




OnpeaenuTb YUCIIO KOPHEN YPpaBHEHUA

-l




Pemnts ypaBHeHME

- |




Pemnts ypaBHeHME

.|




CKONbKO peLieHNn MOoXeT UMEeTb
cucrtema ypaBHeHUN?

- |




PelwnTb HepaBeHCTBO
/—2x>1
-2xX > -6

xX<J3

- |




PelwnTb HepaBeHCTBO




PelwunTb HepaBEeHCTBO

Ix—-3| <4

- |




ABnaeTca N Ymcno -2
pelieHnemMm cCucTembl
HepaBeHCTB?

4x -3 <0
1 (X —=1)(x+1) < X

- |




Y10 npeacrtaBnsaeTr cooboun pelieHue
CUCTEeMbl HepaBEeHCTB:

- |




Hemy pasHbI
KoOopOuHamael 8eKmopa

- |




Hanaute onuHy BeKTopa

- |




KoHub!l oTpe3ka AB nmerot KoopauHaTthbl

A(2;-3) u B(-3:-5).

Hanaunte koopanHaTtbl BekTopa BA.

- |




, Toykn M n N nmerot KoopauHaThI:
M (3;-2) u N (-1;3)

Yemy paBHO paccTosgsHue Mmexay
3TUMU TOUYKAMUN?

- |




Cpenoun BeKTopoB

YKaXUTE Napy KOomnJimHeapHbIX.

- |




Ona paHHOro TpeyrofnbHUKa
BbIMOJIHAETCA PAaBEHCTBO...

. C 1)sinx:p=siny:a
2)sinx:a=siny:c

dJJa:c=sinz:siny

- |




Mnowaab
OaHHOro
NnpAMoOYyronbHUKa
MOX>XHO
BbIYUCIUTb NO

doopmyne...

- |




Hantn nnowaab TpeyronbHUKa, y
KOTOpPOro:

- |




Yemy paBeH paguyc
OKPY>XXHOCTU, ONMNCaHHOU OKOJ10
TpeyrornbHMKa CO CTOPOHOWN

U npoTuBosiexalum yriiom B
45°.

- |




Y Nnowaab TpeyronbHuka ABC
paBHa 48 KB.eAl., CTOPOHAa
AC=8ea., a aonnHa meaunaHbl ALl
cocTtaBndeT 10 eqn. Hemy paBHa
AnNUHa CTOpoHbI BC?
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NcxoOHoOe nosioxeHue —
1-2 —

NcxoOHoOe nosioxeHue —

UcxoOHoOe nosioxeHue —
, 1-2 —

NcxoOHoOe nosioxeHue —
" 4 .
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; 3-4 —

, 1-4 —

; 5-8 —

; 3-4 —
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